



Bicske Város Önkormányzata

Emlékeztető

A TOP-5.1.2-15-FE1-2016-00006 „Helyi foglalkoztatási együttműködések Bicskei járásban” projekt keretében megrendezésre kerülő Bicskei Járás Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Fórum üléséről.

Időpont: 2019. január 31. 14.30 h

Helyszín: Bicskei Polgármesteri Hivatal, 2060 Bicske Hősök tere 4.

Résztevők: jelenléti ív szerint

Bálint Istvánné Bicskei város alpolgármestere ismételtén köszöntötte a megjelenteket.

Horváthné Töli Éva paktumkoordinátor szintén üdvözölte a megjelenteket, felelevenítette a napirendi pontokat, és sajnálatát fejezte ki, hogy a meghívott munkáltatók részéről 1 fő jelent meg.

Felkérte Zimmermann Borbálát jegyzőkönyvvezetőnek, Gólics Ildikót jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Megállapította, hogy a fórum határozatképes.

Dr. Gayorné Molnár Ágnes munkaerőpiaci szakügyintéző tájékoztatást adott a T.O.P. 5.1.2. program előrehaladásáról. A 2019.01.24-i állapot szerint az indikátorszámok teljesültek a 2018. évben. A célcsoport ugyanaz maradt, főképp 50 év feletti, alacsony képzettségűek, és a vállalkozást indítók. Az inaktívakkal kapcsolatban felmerül az a probléma, hogy akik néhány hónapon belül nem helyezkednek el, nehezebben integrálhatók vissza a munkaerőpiacra, nekik humánszolgáltatások nyújtása az elsődleges feladat.

Ebben a projektben két képzést indítottak, mivel ebben a programban a támogatás-visszafizetési kötelezettség miatt nagyobb a rizikó, de egyéb – Ginop-os – programok keretében tavaly összesen 16 támogatott képzést indult, melyeket az igénybevevők körében átjárhatóvá tettek, hogy senki nem maradjon ki képzési lehetőségekből.

1

Bicske Város Önkormányzata
2060 Bicske, Hősök tere 4.
Tel: 0622/565-464
E-mail: horvathne.eva@bicske.hu



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Bicske Város Önkormányzata

Tekintettel arra, hogy ez a projekt 2019.09.30-én zárul és jelenleg az EUTAF a képzési jegyzéket jelenleg felfüggesztette, így 2019-ben új képzés elindítása már nem valószínű.

2018-ban 35 fő részesült bérköltség és 1 fő bértámogatásban Az indikátorszám szerint 40 fő foglalkoztatásba bevonását kell teljesíteni a projekt végéig, legalább 6 hónapon keresztül, az már teljesült. Van további 6 fő akit a vállalkozóvá válást segítő programba sikerült bevonni.

Továbbá a projekt záró időpontját tekintve, még március 31-ig lehet bér- és bérköltség támogatásba bevonni munkát kereső személyeket, figyelembe véve a 6 hónapos foglalkoztatási kötelezettséget.

Horváthné Töli Éva kérte, hogy a meghívó mellékletében elküldött 2018. évi beszámolót – melyet a 2018. októberben – a nemzetgazdasági minisztérium előírása alapján – benyújtott mérföldkő részletes jelentése készített elő, továbbá a 2019. évre tervezett fórumülések tervezett időpontját a jelenlevők fogadják el, melyet a jelenlevők ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadtak.

Zimmermann Borbála felvetette, hogy vajon mi az oka, hogy a munkáltatók alacsony számban jelennek meg az üléseken, mivel lehet motiváltabbá tenni őket a részvétel tekintetében.

Dr. Gayorné Molnár Ágnes véleménye szerint a munkáltatók többet várnának el beszélgetésnél, mert profit szervezetek, akik mérlegelik, hogy megéri-e nekik időt, energiát fordítani a megjelenésre vagy sem.

Nem kis lépésekben, információcserével akarnak előrejutni, hanem konkrét megoldások érdeklik őket. Nekik azonnal hadra fogható munkavállaló kell, nem igen érdeklődnek a pályakezdők, frissen végzettek iránt.

A paktumok akkor működnek e tekintetben hatékonyabban, mikor egy településen többféle támogató program is működik, ezek megfelelő összekapcsolása, komplexitása tud akár azonnali megoldásokat nyújtani a munkaadók számára.

Gólics Ildikó paktum irodavezető jelzi, hogy településükön is így tud működni a jó kapcsolat a munkaadókkal. Konkrétan kiszerveznek munkahelyekre képzéseket, így a munkáltató tulajdonképpen befektetés nélkül azonnal kap speciálisan képzett munkaerőt.

Sok esetben nincsenek pontos célok, feladatok, lehetőségek meghatározva, ezért a munkaadók nem motiváltak az együttműködésben.

Nagyné Mikulásik Katalin foglalkoztatási osztályvezető szerint jelenleg nincs is elég elérhető 'emberanyag', amelyből ajánlani tudnak a munkáltatóknak, munkaerőhiány van, hiába fordulnak hozzájuk álláskeresőként.

Az alapvető kompetenciák hiányát pótolják alapképzésekkel, de ezeket az embereket további humánszolgáltatásokkal – akár mentorokkal – megtámogatva tudják beintegrálni a munkaerőpiacra, de ez nyilván időigényes folyamat, nem nyújt azonnali megoldást.

Dr. Gayorné Molnár Ágnes jelzi, hogy pont ezért kellene a munkaadókat motiválttá tenni, hogy részt vegyenek ilyen üléseken, mert megvitathatnák





Bicske Város Önkormányzata

a problémát a város vezetőivel, a munkaüggyel foglalkozó szakemberekkel, a segítő projektek menedzsereivel.

Horváthné Töli Éva is jelzi, hogy a munkaadók sokszor nincsenek tisztában, nem élnek alapvető lehetőségekkel, nem számolnak a szellemi tőke értékével, az információáramlás jelentőségével.

Ezután megköszönte a résztvevőknek a jelenlétet és tájékoztatta őket, hogy a következő fórumülés időpontja 2019.03.28. napja, amelyre meghívókat küld ki.

Bicske, 2019. január 31.

Gólics Ildikó

jegyzőkönyv-hitelesítő


Zimmelmann Borbála

jegyzőkönyv-vezető

3

Bicske Város Önkormányzata
2060 Bicske, Hősök tere 4.
Tel: 0622/565-464
E-mail: horvathne.eva@bicske.hu



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

